青青柯木万劫新

第一届"烂柯杯"中国青少年围棋公开赛开幕



衢州第一位职业棋手张歆宇在比赛中。

本报讯(记者 巫少飞 文/摄) 10月11日,第一 届"烂柯杯"中国青少年围棋公开赛在衢州饭店开幕。

第一届"烂柯杯"中国青少年围棋公开赛的年龄 限定为:男子2000年1月1日以后出生,女子1998年 1月1日以后出生。公开赛分季度赛和总决赛两个

27支代表队逐浪信安湖

阶段。季度赛共设3站,每站选拔出8名棋手出线, 加上8名特邀棋手,这样组成32强参加总决赛。

季度赛进行9轮比赛,总决赛进行7轮比赛,且 季度赛从今年1月就开始了,故第一届"烂柯杯"中 国青少年围棋公开赛实际上是"对局盘数最多"赛 事。职业棋手国宇征介绍,第一届"烂柯杯"中国青 少年围棋公开赛吸引了众多青少年棋手的参加,参 赛人数达200多人。同时,有近30位棋手在比赛中 得到升段。

中国围棋少年体育学校校长、衢州葛玉宏围棋道 场创始人葛玉宏希望:"未来中国围棋的领军人物,能 够从这样高质量、高强度的赛事中脱颖而出!"

第一届"烂柯杯"中国青少年围棋公开赛的主办 单位为:中国围棋协会、衢州市体育局;支持单位为: 衢州市"世界围棋圣地"建设工作专班;承办单位为: 中国围棋少体校、衢州弈本清源围棋有限公司国奥

根据赛程,第一届"烂柯杯"中国青少年围棋公 开赛将于10月15日决出前8名。

党毅飞先拔头筹

"衢州烂柯杯" 决赛首局战罢



本报讯(记者 巫少飞/文 江峰/

开局,双方均十分谨慎,序盘阶段, 彼此五五开。渐渐,党毅飞积极主动地 挑起战斗,申真谞则缓手连发。接着是 党毅飞黑棋追杀申真谞白大龙的时刻, 申真谞有大把时间稳健做活,但130手 的挖,反倒撞厚黑棋,得不偿失。后面白 棋即使能活,局面也面目全非。就这样, 党毅飞中盘战胜申真谞。

赛前表示"拼尽全力"的党毅飞此役 没让棋迷失望,力克申真谞,抒写了"沧 海横流见本色"的豪情。

申真谞已连续三届进"衢州烂柯杯" 决赛,党毅飞能否在"福地"衢州冲击个 人第二个世界冠军? 拭目以待。



比赛现场。

摄)10月12日,"衢州烂柯杯"决赛三番 棋首局,党毅飞执黑中盘战胜韩国申真 谞,先拔头筹。

党毅飞曾5次打进世界大赛决赛, 并获"LG杯"冠军。申真谞曾著书表示, 2016年,他第一次冲击世界冠军的时 候,半决赛输给党毅飞的那盘棋是他最 痛的一局。不过,党毅飞与申真谞的历 史战绩是5胜9负落后。

衢州市第二届公开水域游泳挑战赛圆满落幕



一个冰挑战赛。

本报讯(记者 王红岭 通讯员 胡江丰 文/ 摄)"滴——"随着清脆的发令枪响,10月8日,横渡 信安湖·幸福"野能游"衢州市第二届公开水域游泳 挑战赛在信安湖沙湾段水域精彩开赛。来自上饶广 丰、金华磐安、湖州吴兴、丽水遂昌、杭州桐庐等地的 27支代表队500余名游泳爱好者齐聚衢州,逐浪信 安湖,畅享衢州秀美山水。

本次比赛按年龄段设置男女1200米全程横渡 组和男女500米畅游组两个大项9个小项,可满足不 同水平游泳爱好者的参与需求,其中全程横渡组聚 焦竞技比拼,畅游组侧重全民健身体验。赛道设在 信安湖沙湾段水面最开阔处,以岸边水上浮桥为起 点,在湖面上设置了3个圆形浮标。全程横渡组选 手按逆时针方向依次绕过3个浮标,再回到出发点 附近的"凯旋门",刚好完成1200米全程横渡比赛。 畅游体验组则从水上浮桥出发点,游到第一处浮标 再原路返回,即可完赛。

比赛现场,率先开赛的是女子18至39岁年龄组 全程横渡组。随着发令枪响,水上浮桥边蓄势待发 的第一批女子运动员瞬间跃入信安湖碧波,伸臂、划 水、转身……每一个动作都流畅自如、轻盈灵动。经 过20多分钟的激烈角逐,来自湖州市游泳救生协会 的高兴选手以15分40秒05的优异成绩遥遥领先, 夺得第一名;衢州市游泳协会的王可易、吴沁蔚以 17分21秒05、18分19秒43的成绩分获亚军、季军。

"信安湖的水质非常清澈,很开心第一次参加公 开水域游泳比赛就夺得冠军。"高兴相告,相比室内 游泳,公开水域游泳赛事有更多不确定因素,很容易 受到水温、水流、风速等因素影响,这场横渡信安湖 游泳挑战赛除了风浪偏大一些,其他方面的体验好 感度拉满。公开水域游泳挑战赛是一项非常适合全 民运动的体育赛事,衢州有这么好的天然水域,希望 有更多的游泳赛事落地衢州,也希望有更多的人参 与到游泳项目中来。

第一组女子全程横渡组完成比赛之后,女子40 至49岁年龄组全程横渡组、女子50至59岁年龄组全

程横渡组、女子60至69岁年龄组全程横渡组、男子 18至39岁年龄组全程横渡组、男子40至49岁年龄组 全程横渡组等组别也相继开赛。经过2个多小时的 激烈角逐,各组选手全部完赛,衢州选手表现优异。 其中,男子40至49岁组全程横渡组,衢州选手何健 东、楼灵聪、程勇、楼林峰包揽了前四名;女子40至49 岁年龄组全程横渡组,衢州泳协的叶枫,衢江一队的 舒小珍、林丹萍,常山泳协的汪东霞,衢州泳协的夏林 林包揽前五名;竞争最激烈的男子18至39岁组全程 横渡组,衢州选手江南、林亦峰分获第三、四名。

"竞争很激烈,这次来参加比赛的高水平选手都 有不错的发挥,我这组的冠亚军就被遂昌泳协的华 凯文、湖州泳救协的沈锦堂夺走了。"男子18至39岁 组全程横渡组季军江南坦言,近年来,衢州举办的众 多公开水域游泳赛事吸引了越来越多的高水平运动 员来衢参赛,在提升衢州知名度的同时,也推广普及 了游泳运动。

信安湖沙湾段水域开阔,湖面最宽处达650米, 水流平缓、水质清澈,在这里举办游泳比赛,既能展 现公开水域游泳赛事的竞技性,又能充分体验衢州 的秀美山水。"为保障赛事安全运行,我们还在赛道 沿线安排了4只橡皮艇、11条救生桨板,随时保障参 赛运动员人身安全。"衢州市游泳协会秘书长孙盘邦 相告,近年来,衢州连续举办了全国公开水域救生桨 板比赛、全国公开水域马拉松游泳锦标赛、横渡信安 湖衢州市公开水域游泳挑战赛等一系列公开水域游 泳赛事,在打响衢州"野能游"体育品牌的同时,也积 累了丰富的办赛经验。

"本次赛事不仅是一场高水平的公开水域游泳 竞技盛宴,更是'7·16'全民游泳健身理念的有力践 行。"衢州市体育局负责人相告,重大水上运动赛事 频繁落地衢州,是衢州市近年来大力推广"野能游" 公开水域体育品牌带来的发展机遇,有效推动了衢 州公开水域游泳运动的发展,促进了体育与文旅的 深度融合,提升了衢州"野能游"体育品牌的影响力, 为全民健身事业的发展注入了新的活力。



10月11日、12日晚,舞剧《人生若只 如初见》在衢江文化艺术中心聚橙剧院 上演。舞剧从纳兰性德的诗词人生中汲 取灵感,以精妙的编排、深情的演绎和极 具东方美学的舞台呈现,为观众带来一 场文艺盛宴。

通讯员 吴雨馨